



Dados Técnicos



Larguras
Ø da bobina de entrada
Ø da bobina de saída
Tubete de entrada
Tubete de saída
Largura mínima de corte
Gramatura do papel
Velocidade de trabalho
Voltagem

Datos Técnicos



Anchos
Ø bobina de entrada
Ø bobina de salida
Tubo de entrada
Tubo de salida
Ancho de corte mínimo
Gramaje
Velocidad de trabajo
Voltaje

Technical Data



Widths
Input coil Ø
Output coil Ø
Inlet tube
Exit tube
Minimum cutting width
Paper weight
Working speed
Voltage

Données Techniques



Largeurs
Bobine d'entrée Ø
Ø bobine de sortie
Tube d'admission
Tube de sortie
Largeur de coupe minimale
Poids du papier
Vitesse de travail
La tension

1000 - 3000 mm
≤ 2000 mm
≤ 1500 mm
3" - 4"
3" - 4"
200 mm
50 - 500 g/m²
300 - 600 m/min
220/380/440 V